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Lección 4
Objetivo: Resolver problemas escritos de comparación multiplicativa
usando tablas de conversión de medidas.
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Nombre Fecha

Usa el LDE para resolver los siguientes problemas.

1. A Beth le permiten 2 horas de televisión cada semana. A su hermana le permiten 2 veces más. ¿Cuántos
minutos de televisión puede ver la hermana de Beth?

2. Clay pesa 9 veces más que su hermana pequeña. Clay pesa 63 libras. ¿Cuánto pesa su hermana pequeña
en onzas?

3. Helen tiene 4 yardas de cuerda. Daniel tiene 4 veces más de cuerda que Helen. ¿Cuántos pies más de
cuerda tiene Daniel en comparación con Helen?
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4. Un lavavajillas usa 11 litros de agua para cada ciclo. Una lavadora usa 5 veces más de agua que una
lavavajillas usa para cada carga. En conjunto, ¿cuántos mililitros de agua usan para 1 ciclo de cada
máquina?

5. Joyce compró 2 libras de manzanas. Compró 3 veces más libras de papas que libras de manzanas. Los
melones que compró pesaban 10 onzas menos que el peso total de las papas. ¿Cuántas onzas pesaban
los melones?
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Nombre Fecha

Usa el LDE para resolver el siguiente problema.

1. Brian tiene un melón que pesa 3 libras. Lo cortó en seis pedazos iguales. ¿Cuántas onzas pesó cada
pedazo?
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Nombre Fecha

Usa el LDE para resolver los siguientes problemas.

1. Sandy tomó el tren a la Ciudad de Nueva York. El viaje duró 3 horas. Jackie tomó el autobús que tomó el
doble de tiempo. ¿Cuántos minutos tardó el viaje de Jackie?

2. El cachorro de Coleton pesó 3 libras 8 onzas al nacer. El veterinario pesó el cachorro de nuevo a los seis
meses y pesó 7 libras. ¿Cuántas onzas creció el cachorro?

3. Jessie compró una botella de 2 litros de jugo. Su hermana bebió 650 mililitros. ¿Cuántos mililitros
quedaron en la botella?
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4. Hudson tiene una cadena que mide 1 yarda de largo. La cadena de Myah es 3 veces más larga. ¿Cuántos
pies de cadena tienen en total?

5. Una caja pesa 8 onzas. Un cargamento de cajas pesa 7 libras. ¿Cuántas cajas hay en el cargamento?

 
 
 
 
 
 
 
 
6. El barril para lluvia de Tracy tiene una capacidad de 27 cuartos de galón de agua. El barril para lluvia de

Beth tiene una capacidad que es el doble de la cantidad de agua que tiene el barril para lluvia de Tracy. El
barril para lluvia de Trevor puede guardar 9 cuartos de galón de agua menos que el barril de Beth.

a. ¿Cuál es la capacidad del barril para lluvia de Trevor?

b. Si los barriles para lluvia de Tracy, Beth y Trevor se llenaran a capacidad y vertieran toda el agua en un
cubo de 30 galones, ¿habría suficiente espacio?

 


